



Egyházi élet



A gödöllői római katolikus kastélytemplomban ma, csütörtökön és holnap, pénteken este fél 7-kor kezdődik szentmise. Szombaton 18 órakor lesz szentmise. Vasárnap reggel háromnegyed 8-kor, fél 11-kor és 18 órakor vannak szentmisék, délután 9-kor diákmissze lesz. A Blaha úti kápolnában vasárnap reggel 8 órakor van szentmise. Hétfőn és kedden a kastélytemplomban este háromnegyed 6-kor és fél 7-kor, szerdán reggel fél 8-kor lesz szentmise.

A Fácán sori premonstráti kápolnában vasárnap fél 8-kor és fél 10-kor vannak szentmisék.

A Szabadság téri református templomban vasárnap 10 órakor lesz gyüleke-

zeti istentisztelet, előtte 9 órakor gyermek-istentisztelet tartanak.

A Petőfi téri evangélikus templomban vasárnap 10 órakor kezdődik istentisztelet. Csütörtökön 14 óra 30-kor a Török Ignác Gimnázium protestáns diákjainak van hittanóra. Este 6-kor gyülekezeti bibliaóra lesz az evangélikus gyülekezeti teremben. (Ezen a napon a páros heteken egyetemistáknak tartanak bibliaórát a kollégiumban 19 óra 30-kor.) Pénteken a gyülekezeti teremben 15 óra 30-kor az 1-3. osztályosoknak, 16 óra 20-kor a 4-6. osztályosoknak kezdődik hittanóra. Ugyanott az ifjúsági bibliakör foglalkozása 18 órakor kezdődik, a gitárra 19 óra 45-kor.

Hangverseny a kastélytemplomban

A gödöllői Grassalkovich-kastély javára rendeznek hangversenyt május 7-én, 19 órakor a kastélytemplomban. Az énekes-zenés mű-

sorban többek között Vivaldi-, Schubert-, Josquin Du Pres-, Gounod-, Bach-, Purcell- és Duarte-műveket adnak elő.

A Rákóczi Szövetség meghívása

A Rákóczi Szövetség értesíti tagjait, de más érdeklődőket is, hogy június 9-én színházlátogatást szervez a révkomáromi (komáromi) Jókai Színházba, ahol bemutatják Kocsis István „Jászai Mari” című monodramját. A színházjegy ára száz forint (amit a helyszínen kell fizetni), az utazás ingyenes, mert a Volánbusz Rt. vezérigazgató-sága a buszt térítésmentesen bocsátja rendelkezésünkre.

Jelentkezni a Rákóczi Szövetség központi irodájában (Budapest XIII., Radnóti Miklós u. 21/B. Tel.: 129-5769) lehet május 9. és 20. között. A Volánbusz Rt. autóbussza negyven személyes, így csak

ennyi résztvevőnek tudnak helyet biztosítani — a jelentkezések sorrendjében.

A busz az V. kerületi Erzsébet téri autóbussz-pályaudvarról, június 9-én délután négy órakor indul (az álláshely az információnál tudható meg). A darab megtekintése előtt rövid városi sétára is jut idő. Visszaindulás a 19 órakor kezdődő előadás befejeződése után közvetlenül. Érkezés Budapestre — előreláthatólag — 22 óra 30 perc körül. Az utazáshoz útleveél szükséges.

Színházlátogatásunkkal a szlovákiai magyar színjátszást támogatjuk.

Rákóczi Szövetség

Segítség a rászorulóknak

A Református Egyház Iszák-kosmentő Missziója (RIM) és a Kékkereszt Egyesület közös szolgálata hétfőtől péntekig reggel kilenctől délután négyig a Budapest XV. kerület, Alágy tér 13. alatt áll mindazok rendelkezésére, akik úgy gondolják, hogy alkoholfogyasztással vagy más önpusztító szenvedélyükkel képtelenek egyedül megbirkózni, és életük rendezéséhez ké-szek elfogadni Isten segítségét.

A RIM időszakos szanatóriumot tart fenn Dömösön, a Dózsa György út 14. szám alatt. Keddenként Csepelen, a Szent Imre tér 13. szám alatti gyülekezeti teremben este fél hattól fél nyolcig, péntekenként pedig az Alágy téri missziói központban van lehetőség délután öt-től este hétig a közös beszélgetésre.

További részleteket megtudhatnak a 189-1336-os telefonszámon, vagy személyesen a fenti címeken és időpontokban.

Budakeszi traccsparti

Május 8-án, vasárnap délután 4 órakor kezdődik a budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központban a hagyományos, havonta sorra kerülő budakeszi traccsparti, a fővárosban és környékén élő német nemzetiségűk fúvószenéje és sör melletti találkozója. Az ide látogatók este 10 óráig szórakozhatnak.

Kedvezmények a Poly-Mix üzletházban

Lapunkkal minden olcsóbb

Fülöp József, a Poly-Mix Kft. tulajdonosa azok közé a vállalkozók közé tartozik, akik igyekeznek minél sokoldalúbb áru kínálatot, új és új ötletekkel a vásárlók kedvében járni. A Felsőörs, Rákóczi út 103-105. alatt lévő üzletházban olyan — zömmel hazai — termékeket kínálnak, amelyekre nap mint nap szükség lehet a háztartásban, a lakásfelújításoknál, vagy az új otthon teremtők számára.

Hogy csak néhányat említsünk az üzletház kínálatából: kapható itt sokféle méretű rez-, alumínium- és PVC-cső, különféle lefolyók, csaptelepek, csöbilincsek, karman-tyúk. Zártszelvények és szögvasak, vízcsövek, valamint azok szerelvényei. Számítalan típusú gázkazán, gáztűzhely és konvektor között válogathat a vásárló, de golyóscsapokból, szivattyúból is nagy választék. Persze, akinek festékre, különféle csavarokra, szögekre van szüksége, vagy egyszerűen csak fény-másolópapírra, egy naptárra, jegyzetfüzetre, annak is érde-

Fülöp József elmondta: eddigi sikerüknek egyik legnagyobb titka, hogy mindenkor a lehető legolcsóbb áron kínálják termékeiket. Tehették, illetve tehetik ezt azért is, mert számtalan műanyag, illetve forgácsolt árunak saját maguk a gyártói, s így a fogyasztókat nem terhelik meg a kiskereskedelmi árrésszel.

A Poly-Mix üzletház új ötlete a vevőknek szól: a mai naptól kezdve mindazok, akik a legfrissebb Pest Megyei Hírlapot fel tudják mutatni a boltban, az üzletház valamennyi termékét nagykereskedelmi áron vehetik meg.

Ez az akció nem vásárlási összeghez kötött, hanem folyamatos, s egyetlen feltétel, hogy a vevő kezében ott legyen az aznapi Pest Megyei Hírlap. Természetesen egy újság csak egyetlen vásárolni szándékozó személynek nyújt kedvezményt. A lap vásárláskor át nem ruházható másra, mivel a pénztártól való távozásakor az üzletház pecsétjével látják el a Pest Megyei Hírlap fejléce fölötti részt.

Cs. J.



Legyen a munkatársunk!

Monori raktárházunkba tárgyalóképes, nagy munkabírásiú frissáru-beszerezőt keresünk

Alkalmazási feltétel:

- középfokú szakmai végzettség
- 5-10 évi kereskedelmi gyakorlat
- áruismeret
- számítástechnikai, raktározási ismeretek.

A tej- és húsipari gyakorlat előnyt jelent.

Jelentkezni lehet, szakmai önéletrajz beküldésével, a humánpolitikai osztályon (Budapest, Zászlós u. 18. 1143).

Kedvezmény előfizetőinknek!

A Pest Megyei Hírlap II. félévi előfizetői e felhívás és a befizetési szelvény bemutatása mellett a SEIKO óracsoport hivatalos nagykereskedőjének — a TMC Kft.-nek — a bemutatótermében minden SEIKO falióra, vagy LOURS karóra vásárlása esetén 10 százalék engedményben részesülnek.

Egy felhívás csak egy óra vásárlásánál használható fel.

Az engedményes akció időpontja:

1994. június 1-15.

Helye: Budapest, XIII. ker. Huba u. 10.

Nyitva: Hétfőtől csütörtökig: 8-tól 16 óráig, pénteken 8-tól 14 óráig.



1134 Budapest, Huba utca 10.

Telefon: 270-0833, 129-1081 Fax: 270-0838

SEIKO · PULSAR · LASSALE · LORUS

ÓRÁK KIZÁRÓLAGOS MAGYARORSZÁGI FORGALMAZÓJA

POP & ROCK

Gumimacik és nagy bulik

A Liszt-díjas karnagy, Gerendás Péter, aki mostanában zenekarával — Lengyel Miklós, Zsoldos Gábor, Éry Balázs — kicsi klubokban, zsúfolt sörözőkben találkozik rajongóival, keddenként a Közgáz Pinceklubban, szerdánként a Bah csomóponti John Bull Sörözőben, minden pénteken a Petőfi Csarnok City Parkjában, szombatonként pedig a Crazy Caféban lép fel. Péter barátunk igazi profi, mesterember, egyben műkedvelő, hiszen célja, elhivatottsága, közönségsikere és hivatalos elismertsége szerint a legjobb kifejezés, ami reá illik, hogy művész. Énekes, gitáros, szájharmonikás, dobos és showman, de a szerény fajtából való. Az utóbbi időben már hagyomány, hogy tavasszal a Petőfi Csarnok szabadtéri színpadán lép fel. Ezúttal május 6-án, pénteken este 20 órai kezdettel. Ebben az évben a Trendex támogatásával néhány különlegesség is emeli a színvonalat. Fellép a dobosválogatott, hazánk húsz legjobb ütőse, valamint egy háromtagú, szintén a legjobbabból álló fúvóskórus. Aki pedig vezényel, nem más, mint az ünneplést előadóművész, Gerendás Péter. Másnap a világhírű Nick Cave koncertjére kerül sor a Petőfi Csarnokban, előzenekarként pedig Müller Péter és a Sziámi adja elő Szeretkezz, ne habórizz! című produkcióját.

Május 7-én szombaton a Hohner Music Magyarország szervezi a II. nemzetközi dobos-és ütőgálát Cegléden. A program valódi csemegéket ígér még az ingyenes számára is. Az első részben a nyírbátori ütőgyűttes, a Bori Viktor Group és Kőszegi Imre triója muzsikál, valamint három zseniális dzsesszdobos, Kőszegi Imre, Lakatos Pecek Géza és Jávor Vilmos is vív egy izgalmas dobpartit. A második részben a Gerendás Péter Társaság, majd Major Balázs és a László Attila Band műsora következik. Ezután két újabb párbaj fülantúli lehetnek az egybegyűltek. Az ütőpárbajban Zsoldos Béla, Solti János, Szendi Gábor és Zsoldos Gábor versengenek, majd a dob-párbaj keretében Solti János, Szentmihályi (Michel) Gábor, Szendőfi Péter és Szendi Gábor püföli a hangszereket. A gála fénypontjaként a Fusio Quartet után fellép Steve Smith, az egyik leghíresebb és legfoglalkoztatottabb amerikai stúdiózenész. A

rock and roll zene fogalmával már szüleink is barátságot kötöttek. E műfaj napjai — Elvis Presley, Bill Haley és a többiek —, a téma szinte kimeríthetetlen arzenálját biztosították a zeneszerető emberek számára. A tánc pedig a házi bulik nélkülözhetetlen kiegészítője lett és kap ma is szerepet a szórakozásban.

A Boogie-Woogie- és az akrobatikaversenyek mellett különböző művészvendégek színesítik a partit. Így Marcelina, a Let's go együttes, az IQ Humorduo és Steve electric boogie világban. A sok kis táncos apróság számára — akik elsősorban a Kenguru és a Gumimacik Klubok tagjai, és biztosan nagy jövő előtt állnak — emlékezetes marad ez a zenés nap.

koncertdömping közben két világhírű cég, a Sonora és a Zildjian mutatja be teljes ütős és szinfonikus hangszerválasztékát. Május 6-án megnyílik a VMH III/III Klub a Golgota utcában, a régi Fekete Lyuk helyén, esténként különleges koncertekkel. Az első igazi nagy bulin május 17-én szombaton a Vágtató Halottkének lépnek fel. Másnap Dark-estre kerül sor. A délutáni rendezvényekre a belépés ingyenes. Beautiful World, vagyis egy tökéletes világ született, amely már létezik. Nyugodt, dallamos, meditatív hangulatú popzene, ahol egyaránt fontos a kompozíció és a szövegkörnyezet. A Föld bolygó minden feltétel nélküli gondoskodásáról szól, melyet mi emberek feldühödten pusztítunk és rombolunk. Véget kell vetni ennek az örültségnek, egy változás, egy forradalom az emberi teremtmények szívében. Valahol délután címmel megjelent az utóbbi évek egyik legkifinomultabb, legdinamikusabb és egy egyben legfantasztikusabb OKÉ-lemeze. Zeneileg, érzelmileg, társadalmilag, valamint szövegében is egy meghatározott rétegnek szól. (0-100 év között). Az OKÉ együttes 1991-ben alakult egy szerencsés véletlen folytán. Popper Péter barátjaival egy különösen kegyetlen és veszélyes vacsorán vett részt, és miután ezt túlélte, maradandóvá, emlékeztessé akarták tenni azt a napot. Így alakult meg az OKÉ, mely a szövődmények figyelembevételével két tagra sikeredett, Hrutka Róbert gitár (ex R-GO), valamint Popper Péter (ex Step) ének és billentyűs hangszerek.

Rocky Docky